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1956-ban született Kántorjánosiban. Kecskeméten a Piarista Gimnáziumban érettségizett. Két 
év katonaság után a Nyíregyházi Hittudományi Főiskolán folytatta tanulmányait. 1982-ben 
szentelték pappá.  
Nagykállóban káplánként eltöltött 1 évet követően 1983-tól 24 éven keresztül Pátyodon látott 
el szolgálatot, s ezzel párhuzamosan Csenger városában is ellátta a feladatokat.  Nős két 
gyermek édesapja. 2007. szeptemberétől Létavértes lett szolgálati helye.  „Soha nem féltem az 
újtól a nagy feladatoktól” – mondta érkezése után. Papi jelmondata „Én az Úr hívtalak meg 
igazságban, én fogtam meg a kezed”. 
Elődje, Fodor István esperes minden sikeres gyakorlatát megtartva, a feltételek és lehetőségek 
feltérképezése után intenzív szervezőmunkába kezdett. Egy éven belül központi fűtés volt a 
Károlyi utcai nagytemplomban.  
Céltudatos munkálkodása eredményeként külső és belső felújítás valósult meg mind a Károlyi 
utcai, mind a Kossuth utcai templomoknál. Ma teljes pompájukban szolgálják a gyülekezetet. 
Nemcsak az értékes műemlék épületek, hanem azok környezete is megújult. Parkosítást 
követően közösségi szabadtéri rendezvényekre alkalmassá lett téve a nagytemplomhoz tartozó 
kert.  
A régi romos lelkészlak helyén felépült a Szent Kristóf szálláshely, felújításra és átalakításra 
került a Papp Zoltán féle iskolaépület.  
Nemcsak a maradandó építkezésekkel, helyreállításokkal teremtett értéket a városban, de új 
kezdeményezésekkel felpezsdítette az egyházközség közösségi életét is.  
A hagyományos évenkénti rendezvények mellett jótékonysági programokkal, színvonalas 
templombúcsúkkal, ökumenikus rendezvények támogatásával, városi rendezvényekhez való 
csatlakozásokkal, nagyszerű közösségi élményeket nyújtó bel- és külföldi utazások 
szervezésével szolgálja híveit és a települést.  
A kezdetektől nyitott és együttműködésre törekszik minden jószándékkal közelítő emberrel. 
Támogatója minden elgondolásnak, ami az emberek érdekeit, az élhetőbb mindennapokkal 
szolgálja.  
Irányításával jött létre a görög katolikus szociális szolgáltató szervezet, mely nagy segítség a 
rászoruló időskorúaknak, egyúttal sok létavértesi embernek biztosít munkát.  
Munkájában számíthat gyülekezetének tagjaira, adományára, a presbitériumra.  
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